
AUSSAGEN ZUM DEUTSCHLANDTICKET
Das Deutschlandticket wird vom Großteil der Befragten positiv bewertet und auch für die Zukunft 
gefordert. Auch wünscht sich eine deutliche Mehrheit einen stabilen Preis von 49 Euro pro Monat.

Repräsentative Telefonbefragung von forsa im Auftrag des vzbv | Basis: 1.002 bundesweit befragte Personen ab 18 Jahren | 
Erhebungszeitraum: 29. August bis 11. September 2024 | Statistische Fehlertoleranz: ± 3 Prozentpunkte | 
Frage: Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zum Deutschlandticket zu?


